

# 上海紫江企业集团股份有限公司

## 关于控股子公司出售资产公告的补充公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公司于日前发布了《上海紫江企业集团股份有限公司控股子公司出售资产的公告》（临 2017-046）。根据上海证券交易所事后审核意见，现就相关内容补充公告如下：

### 一、标的资产折价出售的原因

因为国内 BOPET 市场产能严重过剩、市场竞争恶劣、设备工艺陈旧等原因，公司控股子公司上海紫东薄膜材料股份有限公司（以下简称“紫东薄膜”，公司持股 89.55%）近几年一直处于严重亏损状态，该公司产销量和销售收入逐年下滑，产品售价早已跌破生产成本。BOPET 生产线由于工艺涉及导热油加热，模头加热等因素，设备在不开机的情况下极易产生损坏和电控劣化。目前紫东薄膜的厂房较为老旧，防雨等防护环境不佳，会加速损坏。考虑到生产线陈旧、设备用途范围窄等问题，紫东薄膜决定对 CZC-1、CZC-3 双向拉伸聚酯薄膜生产线及其配套设备进行折价出售处理。

对该项资产进行处置有利于公司甩掉亏损资产的包袱，轻装上阵。公司将不再经营毛利率较低、市场供过于求的 BOPET 薄膜业务。同时，将本次交易预计回收的金额用于饮料包装等公司有竞争优势的业务，符合公司业务重整的发展战略。

### 二、标的资产收入、利润情况

紫东薄膜的 CZC-1、CZC-3 这两条生产线主要产品为 BOPET 薄膜。紫东薄膜 2014-2016 年已经立信会计师事务所（特殊普通合伙）审计的收入分别为 6,502.31 万元、5,338.71 万元、3,877.68 万元；净利润分别为-4,468.18 万元、-4,964.56 万元、-9,523.31 万元。

### 三、标的资产的定价依据

自 2016 年底，紫东薄膜开始寻求出让出售标的资产的各种方案。目前两条生产线老旧。

CZC-1 生产线购置时间为 1997 年，设备部件严重老化。CZC-3 生产线购置时间为 2003 年，除设备老旧外，CZC-3 为电容膜线，产量少、细分市场规规模小、潜在用途和买家少。经过近 10 个月的信息发布、邀请协商、以及多种方案的报价谈判，按照报价孰高原则，紫东薄膜最终决定与树业环保科技股份有限公司（以下简称“树业环保”）达成协议，以人民币 2,000 万元的价格向树业环保出售合同设备。树业环保与公司之间不存在关联关系。

特此公告。

上海紫江企业集团股份有限公司董事会

2017 年 11 月 4 日